

Date: 23/02/2017

**CORRIGENDUM OF Tender ID: 2017\_IEST\_176046\_1**

**Office of the Dean Administrative Affairs  
Indian Institute of Engineering Science and Technology, Shibpur.  
Howrah 711 103**

**Tender reference no.: e-Proc/EE14022017/labview\_elec/03**

**CORRIGENDUM**

**Kindly note that :**

- 1. In the CPP Portal , in the critical Dates portion “ Bid submission End Date” was 24/02/2017 12:00PM . Now it has been extended upto 03/03/2017 6.00PM.**
- 2. Secondly, Bid submission End Date was 24/02/2017 12:00PM. It has also been changed to 06/03/2017 11.30AM.**

**Sd/-**

**Dean, Administrative Affairs**

**IEST, Shibpur**